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  موندو دپورتیوو    آس    مارکا
یک روز تا فینال مارسی / گریزمن 
در نزدیکی محل تولدش به میدان 
ــدو و کارواخال این هفته  می‌رود / رونال
به تمرینات باز می‌گردند / زیدان برای 
فینال مصدومی ندارد / رئال و بارسا با 
طرح فیفا برای جام باشگاه‌های جهان 

ــق هستند.  مواف

‎سرزو: اتلتیکو دوران درخشانی را سپری 
می‌کند و ما نمی‌خواهیم این دوران تمام 
شود/ رونالدو برزیلی: نیمار بازیکن مناسبی 
برای رئال است/ پیشنهاد وسوسه‌کننده 
قطری‌ها به اینیستا / 24 تیمی شدن 
باشگاه‌های جهان؟ / بوسکتس دستمزد 

بیشتر می‌خواهد. 

‎بحث در مورد دفاع میانی / تردید در مورد 
آینده مینا و فرمالن / بلنگلت جزء گزینه‌های 
بارسا برای خط دفاع / موافقت بارسا و رئال 
با ۲۴ تیمی شدن جام باشگاه‌های جهان 
/ بوسکتس خواهان دستمزد بیشتر شد/ 
سیتی و »پی.اس.جی« وضعیت بهتر 

می‌خواهند. 

مینا موسوی زنوز

سرمربی تیم ملی فوتبال ایران در واکنش به اظهارات امیر قلعه‌نویی در 
روزهای اخیر پاسخ داد. 

کارلوس کی‌روش در پاسخ به اظهارات امیر قلعه‌نویی  سرمربی تیم ذوب‌آهن 
که در یکی از سایت‌های خبری منتشر شده بود، گفت: »آقای قلعه‌نویی! 
لطفا خود را پشت داستان‌های ماسک‌گونه پنهان نکنید. لطفا سعی نکنید 
که اذهان عمومی را به سمت دیگری ببرید. شما به‌صورت رسمی صداقت، 
وجاهت و تعهد‌کاری من را زیر سوال بردید. اگر این کار در پرتغال می‌افتاد 
می‌دانستم چطور پاسخ شما را بدهم اما به‌خاطر اینکه در ایران هستیم و 
می‌دانم در پنج دقیقه دیگر از طرف رئیسم و فدراسیون هشدار دریافت 

می‌کنم، فقط از شما متشکرم.« 
وی افزود: »بیایید راجع به چند مطلب شفاف 
صحبت کنیم. اول اینکه ما می‌توانیم محترمانه با 
هم اختلاف‌نظر داشته باشیم اما وقتی شما می‌گویید 
که من این لیست را به‌صورت عمدی برای لطمه‌زدن 

به شما و تیم‌تان اعلام کردم، با این فرضیه 
صداقت، وجاهت و تعهد‌کاری من را زیر 

سوال می‌برید، پس خواهش می‌کنم فضا 
را غبار‌آلود نکنید تا صورت خود را پنهان 
کنید. دوم اینکه مدیرعامل شما به ما 
اطلاع داد؛ این شما بودید که به همکاری 
بازیکنان‌تان با تیم ملی لطمه زدید. اگر 
این دروغ است، رسما اعلام کنید و به 
بازیکنان‌تان توضیح دهید. از طرف بنده 

قضیه تمام شده است.« 
کی‌روش ادامه داد: »سوم اینکه فقط جهت 
یادآوری، این مطلب جدیدی نیست که من 

هنوز به‌صورت شفاف به یاد دارم اتفاقی که 

در جام جهانی 2014 افتاد، وقتی شما به توافقی که با من درباره آماده‌سازی 
جام جهانی قبلی کردید، پایبند نبودید.« 

سرمربی تیم ملی افزود: »درباره حضور در قرعه‌کشی جام ملت‌های آسیا، 
شما یک‌بار دیگر حرفه‌ای‌گری من را زیر سوال بردید. همان‌طور که احتیاج 
نیست به شما یادآوری کنم؛ شما کسی هستید که به‌صورت رسمی اعلام 
کردید حتی بازی‌های تیم ملی را نمی‌بینید. اگر بنده در قرعه‌کشی جام 
ملت‌ها نبودم اولا به‌خاطر این بود که آن مراسم برای مربیان تیم‌های در جام 
ملت‌ها بود و ثانیا بنده برای منافع تیم ملی مشغول به‌کار بودم تا بتوانم تلاش 
کنم برنامه‌های مهم تیم ملی را نجات دهم؛ ببخشید، عذرخواهی 
می‌کنم، برنامه‌های تیم ملی نه، برنامه‌های یک‌هشتم لیگ 
قهرمانان آسیا!« کی‌روش ادامه داد: »راجع به آینده خودم 
هم می‌خواهم این را بگویم که من هیچ شک و شبهه‌ای 
درباره صلاحیت بالای شما برای جایگزینی‌ام در آینده‌ای 
نزدیک ندارم؛ الان که یک زمینی با بالاترین استانداردها، 
یک ساختمان با بهترین امکانات برای تیم ملی و 
بازیکنانی بسیار فوق‌العاده آماده برای دعوت به 

تیم ملی اینجا وجود دارد.« 
با این حال فقط می‌توان چنین استنباطی 
را داشت که این اختلاف و دامن‌زدن به آن 
تنها به ضرر یک نفر و یک تیم نخواهد بود. 
در این میان هم امیر قلعه‌نویی با ذوب‌آهن 
خسارت خواهد دید و هم اینکه تیم ملی فوتبال 
کشورمان در شرایط حساس نزدیکی به جام 
جهانی روسیه متضرر خواهد شد. دودش به 
چشم آن دو نفر خواهد رفت و سودش می‌ماند 
این وسط برای کسانی که ماهی‌های درشتی 

صید خواهند کرد. 

پرسپولیس برد اما 
جان هوادارانش را به 
لب‌شان رساند. با این 
قهرمانی  استطاعت 
در آسیا کمی دور از 
ذهن به‌نظر می‌آید. 
این پرسپولیس حتی 
از ابزار اولیه یک تیم فوتبال هماهنگ برخوردار 
نیست. زوج کامیابی‌نیا و محسن ربیع‌خواه 
در میانه میدان پرسپولیس به روند بازی ساده 
و گردش بی‌دردسر توپ در عرض زمین و باز 
شدن درهای فرضی خطوط سه‌گانه حریف 
کمک شایانی می‌کرد و مهارت آنها در کار دفاع 
فردی و تصاحب و باز پس‌گیری دوباره توپ‌های 
لو رفته با حربه پرس زودهنگام درصد مالکیت 
توپ پرسپولیس را در تمامی بازی‌های داخلی 
بالا می‌برد که خود فاکتور و عامل مهمی در 

پیروزی محسوب می‌شود.
مقصود و مزایای اصلی مالکیت توپ در درجه 
اول، منطق فوتبالی است که تا وقتی صاحب 
توپ هستی دروازه‌ات مصون از گل خوردن 
است و در درجه دوم، انرژی زیادی است که 
از تیم حریف در قبال تغییر پوزیشن نسبت به 
جایگاه توپ گرفته و خرج می‌شود. درنهایت با 
تغییر جایگاه توپ و اشتباه و خستگی حریف در 
پوشش مناسب، تیم صاحب توپ در موقعیت 
به‌ثمر رساندن گل قرار می‌گیرد؛ این پروسه و 
فرآیند به‌ثمر رساندن گل به‌صورت طبیعی است. 
این فرآیند خود‌به‌خود به برتری عددی نسبت 
به حریف منتج می‌شود که خود از عوامل مهم 
به‌ثمر رساندن گل و گشودن دروازه حریف است. 
وقتی تیمی محل استقرار دفاعی را در پشت 
دایره محوطه جریمه خود قرار می‌دهد، برای 
دستیابی به گل نیازمند به کارهای ترکیبی 
چند نفره مثل یک -دو، یک -سه، سویچینگ 
و... است که بازیکنان پرسپولیس فاقد این 

مهارت‌ها هستند. کادر فنی پرسپولیس هنوز 
موفق به زوج‌سازی در خط حمله تیم نشده‌اند. 
آنها در تجمع فشرده تیم الجزیره هیچ‌کاره 
بودند. آنها توان رد شدن از حریف مقابل و 
تک‌به‌تک شدن با دروازه‌بان حریف را نداشتند. 
در این مواقع دو ابزار شوت از راه دور و ضربات 
ایستگاهی کارساز است. متاسفانه در تیم به 
این بزرگی تنها یک شوتزن وجود داشت که 
تنها شوتش منجر به گل شد. در مجموع دو 
ضربه از راه دور به دروازه الجزیره شلیک شد 
که یکی وارد دروازه و دیگری راهی اوت شد. 

وقتی در تیمی ابزار لازم برای پیروزی وجود ندارد، 
کار به شانس و بخت و اقبال سپرده می‌شود. 
این مرحله را با ریسک به‌جای کادر فنی با اضافه 
شدن سید‌جلال به خط حمله از سر گذراندیم، 
اما بهتر است برای بازی بعدی کمی هوشیارتر 
عمل کنیم. در بازی خانگی بعدی همین شرایط 

تکرار خواهد شد. 
حضور یک فوروارد سرزن و هافبک‌های شوتزن 
مانع از تجمع دفاع حریف خواهد شد. در حفظ 

و کنترل توپ در پشت منطقه جریمه حریف 
باید اصرار شود. تنها منشا، در بین بازیکنان 
پرسپولیس این قابلیت را دارد که پاس ارسالی 
از بین درهای خطوط سه‌گانه را با پوشش 
بدنی حفظ و کنترل کند. اگر قرار است با 
تاکتیک زدن شوت از راه دور دروازه حریفان 
باز شود نیاز به ایجاد ایستگاهی جهت حفظ 
و کنترل توپ و کاشتن آن برای شوت‌زنان 
است که این مهم تنها از عهده منشا بر می‌آید 
و باتوجه به اینکه او زمان کمی در زمین حضور 
دارد، پرسپولیس برای استفاده از این تاکتیک 
محروم می‌شود. ضمن اینکه با استفاده کمی 
که از او در بازی‌های اخیر صورت گرفته است، 
او اعتماد به‌نفس سه سال پیش خود را از دست 
داده و این در همه رفتار و سکناتش مشهود و 

ملموس است. 
برای حضور در فینال باشگاه‌های آسیا 
پرسپولیس نیاز به تغییر در روند کنونی تیم 
دارد. پان دومی را باید به جدیت کار کرد که 

کار به بخت و اقبال سپرده نشود.

نتیجه اختلافات کی‌روش و امیر در این شرایط 
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را تعریف کنید
طی تفاهمنامه‎ای که میان مدیران صندوق حمایت از قهرمانان 
و پیشکسوتان ورزش و اداره کل ورزش استان تهران با مدیریت 
شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی کشور منعقد شده، 
دو ورزشگاه شهید کشوری و شهید شیرودی به این دو نهاد 

واگذار شد. 
رضا گل‌محمدی مدیرکل اداره کل ورزش و جوانان استان تهران 
در گفت‌وگو با  »مهر«، توافق مکتوب با مدیریت شرکت توسعه 
و نگهداری اماکن ورزشی برای در اختیار گرفتن ورزشگاه 
شیرودی را تایید کرد اما در عین حال گفت که قرار نیست 
تمام بخش‌های این مجموعه بزرگ مورد استفاده اداره کل 

استان تهران قرار گیرد. 
وی گفت: »بخش‌هایی از مجموعه ورزشی شهید شیرودی پیش 
از این در اختیار اداره کل ورزش و جوانان استان تهران بود. در 
همین رابطه و از طریق مکاتبه با وزیر ورزش و پیگیری‌هایی که 
با مدیریت شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی داشتیم، 

توانستیم دوباره این بخش‌ها را در اختیار داشته باشیم.« 
محمد خرم مدیرعامل صندوق حمایت از قهرمانان و پیشکسوتان 
ورزش نیز در مورد واگذاری مجموعه ورزشی شهید کشوری به 
این نهاد اعالم کرد: »مجموعه شهید کشوری را یک‌ساله در 

اختیار گرفته‌ایم اما این زمان قابل تمدید هم هست.« 
وی گفت: »هنوز مجموعه ورزشی شهید کشوری به‌طور کامل 
به صندوق تحویل داده نشده اما طبق تفاهمنامه امضا شده 
قرار است این مجموعه را به مرور در اختیار بگیریم. برای این 
کار قیمت کارشناسی تعیین شده و براساس آن مجموعه را 

اجاره کرده‌ایم.« 
مدیرعامل صندوق حمایت از قهرمانان و پیشکسوتان ورزش 
تاکید کرد: »در اختیار گرفتن مجموعه کشوری بر مبنای 
حمایت و درآمدزایی است. قرار است این مجموعه را تجهیز 
و حتی در‌صورت نیاز، بازسازی کنیم. سپس در راستای 

درآمدزایی برای صندوق مورد استفاده قرار دهیم.« 
وی در پایان با تاکید بر اینکه مدیریت مجموعه کشوری 
همچنان در اختیار مدیران این مجموعه است، گفت: »در 
واقع ما به‌عنوان پیمانکار و براساس قیمت کارشناسی روز، 
اماکن ورزشی این مجموعه را به مرور در اختیار می‌گیریم تا 
همان‌طور که گفتم از آن برای درآمدزایی و ارائه خدمات به 

اعضای صندوق استفاده کنیم.« 
به گفته محمد خرم تاکنون سالن‌های چندمنظوره و استخر 
مجموعه ورزشی شهید کشوری در اختیار صندوق حمایت 
از قهرمانان و پیشکسوتان ورزش قرار گرفته و به‌تدریج سایر 
سالن‌های این مجموعه نیز برای مدت یک‌سال به این صندوق 

واگذار می‌شود. 
چند نکته ابهام‌آمیز و البته خالف قانون در این مورد اتفاق 

افتاده که قابل تامل است و جای پرسش دارد:
1-واگذاری اماکن دولتی به خود دولت طبق کدام قانون و 
آیین‌نامه و اساسنامه صورت می‌گیرد در حالی که اصل 44 
قانون‌اساسی صراحتا در امر واگذاری امکانات دولتی به بخش 
خصوصی در راستای تسهیل دستیابی به توسعه مشارکت 
عمومی جهت افزایش بهره‌وری منابع مادی و انسانی و توسعه 
توانمندی‌های بخش خصوصی و تعاونی، تکلیف را مشخص 

کرده است؟
2- هر چند شرکت توسعه در قالب شرکت پیمانکاری فعالیت 
دارد اما با توجه به اینکه از چتر حمایتی صد‌در‌صدی وزارت 
ورزش بهره می‌برد، آیا اجازه در اختیار گرفتن اماکن دولتی را به 
این شکل درآمدزا بودن و منتفع شدن از امکانات دولتی دارد؟
3- معمولا در قانون واگذاری اماکن دولتی براساس آیین‌نامه 
خود وزارت ورزش و شرکت توسعه باید این کار از طریق مزایده و 
اعالن عمومی صورت گیرد. آیا این واگذاری پیش از این و قبل 

از واگذاری به این شرکت به مزایده گذاشته شده بود یا نه؟
4- در حالی که خیلی از شرکت‌های خصوصی و علاقه‌مند 
به سرمایه‌گذاری در ورزش دربه‌در به‌دنبال چنین امکاناتی 
می‌گردند تا سرمایه‌های در گردش خود را در این راه صرف کنند 
و اینکه توان گسترش امکانات ورزشی و رفاهی را پیش از این از 
خود بروز داده‌اند، بهتر نیست با ایجاد یک رقابت سالم و حتی 
پرسود به‌نفع ورزش در بین این افراد زمینه سرمایه‌گذاری‌های 

بیشتر در ورزش را بیشتر کرد؟
5- اگر اداره کل ورزش استان تهران توان درآمدزایی از امکانات 
موجود را دارد، پس چرا محتاج بودجه دولتی است. ضمن 
اینکه چرا از طریق مزایده بسیاری از ساختمان‌های در اختیار 
خودش را واگذار می‌کند تا منابع مالی خود را قوی‌تر سازد؟

 نگاه

کانون مربیان فوتبال سفیران 

سلامت می‌شوند

به گزارش روابط‌عمومی مرکز پیشگیری و کنترل سرطان آلاء، جمعی 
از کارشناسان، مربیان و پیشکسوتان فوتبال ایران)کافه فوتبال(  با 
حضور در مجموعه مرکز پیشگیری و کنترل سرطان آلاء ضمن بازدید 

از این مرکز از نزدیک با نحوه خدمات ارائه شده آشنا شدند. 
داوود نیکی، مدیر مرکز پیشگیری و کنترل سرطان آلاء ضمن تشریح 
نحوه شکل‌گیری و خدمات این مرکز اظهار کرد: »بنیاد خیریه راهبری 
آلاء از سال 1388 در شهر اصفهان با شعار پرداختن به امور خیریه 
اولویت‌دار بر زمین مانده که کمتر کسی به سراغ آنها می‌رود، آغاز 
به‌کار کرد. ما معتقدیم کار خیر و خوب را خیلی‌ها در کشور انجام 
می‌دهند اما ما می‌خواهیم کارهای خیلی ‌خوب‌تر، علمی‌تر و با 

آموزش‌های نوین را عملیاتی کنیم.«
وی در ادامه پیشنهاد داد به‌منظور همکاری‌های متقابل مرکز 
پیشگیری و کنترل سرطان آلاء با هماهنگی همکارمان ناصر 
فریادشیران و کافه فوتبال در مرحله نخست اعضای کافه فوتبال 
به‌عنوان سفیران سلامت فعال شده و در مرحله دوم تفاهمنامه‌ای بین 
این دو مرکز براساس نوع همکاری و فعالیت‌های دوجانبه منعقد شود. 
براساس این گزارش در این بازدید جمعی از اعضای کافه فوتبال 
همچون دکتر محمد احسانی استاد دانشگاه رئیس سابق کمیته 
آموزش فدراسیون فوتبال، بهمن فروتن کارشناس فوتبال، منصور 
قنبرزاده معاون اداره کل ورزش وزارت نفت، مدیرعامل سابق باشگاه 
نفت تهران، سعید حفظی‌فر مدیرعامل سابق باشگاه هما، نادر 
فریادشیران مربی سابق تیم ملی، ناصر فریادشیران مربی نفت تهران، 
سردار غلامرضا سعادتی، دکتر خلیل سپهر‌سبحانی مدیرعامل سابق 
باشگاه سایپا، کامران فردوسی )مالک باشگاه نفت‌نوین تهران(، بهرام 
میر‌شیبانی مدیرفنی سابق نفت تهران، غلامرضا شاه‌کرمی مدیرکل 
ورزش وزارت نفت، مصدق، حسینی، خانم اسکندری، دکتر امیر 
بروجردی، حمیدرضا حصارکی مجری و کارشناس شبکه جهانی 
جام جم، حیدر سلیمانی، مهدی محمودی رئیس حقوقی اتحادیه 
باشگاه‌های فوتبال ایران، علی خطیر معاون دبیرکل فدراسیون 
فوتبال، فرهاد غیابی، مینا نوروزی کارشناس جامعه‌شناسی و 
سعید ناصری مدیر کافه فوتبال و دبیر کانون مربیان فوتبال ایران 
حضور داشتند. پس از بازدید از این مرکز، هفتاد‌و‌ششمین نشست 
کافه فوتبال متشکل از مربیان کانون مربیان فوتبال ایران با موضوع 
باشگاه‌های فوتبال و چالش‌های پیش‌ رو برگزار شد. بحث و گفت‌وگو 
درخصوص راهکارهای کسب درآمد در باشگاه‌ها، نقاط ضعف و قوت، 
تهدید‌ها و چالش‌های پیش روی باشگاه‌ها، سرفصل‌های اصلی 
مطرح شده در این نشست بودند. در این نشست همچنین مقررشد 
به‌زودی تفاهمنامه‌ای بین بنیاد خیریه آلاء و کافه فوتبال منعقد شود.

آوار کاخ آرزوهای دختران قهرمان

رویاهای باطل
تیم فوتسال بانوان ایران با وجود اینکه 
قهرمان آسیا شدند اما نمی‌توانند در 

مسابقات المپیک حضور داشته باشند! 
این خبر هم مثل همه خبرهایی که از 
محدودیت بانوان فوتبالیست و فوتسالیست 
حکایت دارد، بسیار غم‌انگیز و البته نادرست 
است. در حالی که سال‌ها ریاضت بکشی و 
تمرین کنی و از لذت‌های فراوان زندگی بگذری تا در یک میدان مبارزه 
برای کشورت افتخار خلق کنی ولی در عین ناباوری تلاش و تعصبت 
دیده نمی‌شود، همه‌چیز و همه‌جا را تاریک می‌بینی. به همه‌چیز 
شک و از همه دوری می‌کنی. اعتماد و اطمینانت سلب و ‌انگیزه‌ات از 
ورزش، تلاش و تعصب محو می‌شود. تکرار قهرمانی تیم ملی فوتسال 
بانوان در آسیا بسیار غرورآفرین بود و دل میلیون‌ها انسان و ایرانی را 
شاد کرد. اشک‌شوق خانواده‌ها، طرفداران و علاقه‌مندان نشانگر این 
تعصب و تعهد به ایرانی بودن و دوست‌داشتن ایران، ستودنی است. 
اما یک‌چیز ناراحت‌مان می‌کند و آن پاسخی است که بعد از این 
همه تلاش و ممارست و ازخودگذشتگی دریافت می‌کنی. آن مانعی 
بزرگ برای رسیدن به آن چیزی است که سال‌ها برایش فکر کرده‌ای، 
جنگیده‌ای و خواب به چشم‌هایت نیامده است. در این شرایط همه 
درها را روی خودت بسته می‌بینی و دوست‌داری به گذشته برگردی و 
هیچ‌گاه این روزها را نبینی. روزهایی که قدر تو را نمی‌دانند و قانون را 
در مورد تو جور دیگر اجرا می‌کنند. عباس ترابیان با اعلام اینکه پسران 
جوان فوتسال کشورمان عازم آرژانتین می‌شوند، آب سردی بر آرزوهای 
دیرین و شیرین دختران ریخت و کاخ آرزوهای آنان را خراب کرد. این 
درحالی است که پس از سال‌ها تلاش و مبارزه برای فوتبال و فوتسال 
باحجاب، تازه می‌خواهیم این پوشش بی‌مانع را در جهان تبلیغ کنیم 
و در برابر شعارهای ضد‌حجاب، خود را ثابت کنیم. اما معلوم نیست چه 
عاملی مانع این باور است که دختران قهرمان ما نمی‌توانند در المپیک 
حضور یابند در حالی که این مجوز را با ایثار و از‌خودگذشتگی گرفته‌اند 
تا به آن‌سوی جهان سفر کنند و سفیر درستی برای تبلیغ باورهای 
بحق، دین و ایمان ایرانیان باشند. این موضوع وقتی بیشتر اذیت‌مان 
می‌کند که ببینیم تیم ملی جوانان فوتسال کشورمان در بخش پسران 
زیر نظر صانعی تمرینات آماده‌سازی خود را پشت سر می‌گذارد تا در 
المپیک آرژانتین حضور پیدا کند و دخترانی که تا دیروز با این رویا 
قدم به مسابقات سنگین و نفس‌گیر آسیایی گذاشته بودند و قهرمان 

شدند، از این نعمت و امتیاز و امکانات بی‌سابقه محروم شده‌اند؟!

بازدید ورزشی‌ها از مرکز پیشگیری از سرطان آلاء

 یادداشت

وقتی پرسپولیس فاقد کارهای ترکیبی است

شوت از راه دور و ضربات ایستگاهی کارساز است

سرمربی سابق تیم ملی فوتبال ایران اعتقاد 
دارد که باید به انتخاب کی‌روش احترام 
گذاشت. جلال طالبی سرمربی سابق 
تیم ملی فوتبال در گفت‌وگو با خبرنگار 

»فرهیختگان« در مورد لیست اولیه 
کی‌روش برای جام جهانی 2018 
روسیه گفت: »کی‌روش نفر اول کادر 
فنی تیم ملی است و باید به انتخاب او احترام گذاشت. چون 

درنهایت سرمربی تیم است که باید در مورد مسائل فنی 
پاسخگو باشد. 35 بازیکن در حال حاضر به اردوی تیم 

ملی دعوت شده‌اند که از این نفرات درنهایت 23 نفر 
راهی روسیه می‌شوند و باید منتظر بمانیم تا ببینیم 
کی‌روش چه نفراتی را از این لیست خط خواهد زد.« 
وی در رابطه با اینکه اولویت کی‌روش استفاده از 
لژیونرهاست، بیان کرد: »بعد از صعود تیم ملی به 
جام جهانی کی‌روش بارها اعلام کرد که بازیکنان 

داخلی کیفیت لازم را برای حضور در جام جهانی ندارند و اولویت با 
لژیونرهاست. حالا شاید دلیل کی‌روش برای حرف‌هایی که می‌زند 
نظم وانضباط و نحوه تمرین تیم‌های خارجی باشد که لژیونرهای ما 
به‌صورت حرفه‌ای‌تر آن را انجام می‌دهند.« طالبی ادامه داد: »نکته 
جالب توجه در مورد لیست کی‌روش این است که او در بعضی 
پست‌ها هیچ نگاهی به بازیکنان داخلی لیگ نکرد. به‌عنوان 
مثال در پست مهاجم همه بازیکنانی که دعوت شده‌اند لژیونر 
هستند و هیچ بازیکنی حتی آقای‌گل لیگ هم به تیم ملی 
دعوت نشد.« سرمربی تیم ملی در جام جهانی 98 فرانسه 
با تاکید بر اینکه باید به نظر کی‌روش احترام گذاشت، 
اظهار کرد: »از نگاه بسیاری از کارشناسان حضور 
برخی بازیکنان در لیست کی‌روش منطقی به‌نظر 
نمی‌رسد اما باید در جای کی‌روش قرار بگیریم تا 
بتوانیم اظهارنظر کنیم. قطعا سرمربی تیم ملی 
تفکرات خودش را دارد و باید به تفکرات و انتخاب 

او احترام گذاشت.« 

جلال طالبی: لژیونرها بیشتر مدنظر هستند

کی‌روش به فورواردهای داخلی اعتقاد ندارد

دایورت بازی
کار بالا گرفته! کی‌روش برای قلعه‌نویی کری می‌خواند و قلعه‌نویی 
برای کی‌روش. فدراسیون خواب است، وزارت ورزش هم دایورت 
کرده روی داورزنی. داورزنی هم دایورت کرده روی تکذیب. آن سمت 
کی‌روش اعلام کرده یک‌ماه دیگر قرار است قلعه‌نویی جایش را بگیرد. 
قلعه‌نویی هنوز وقت نکرده جواب این یکی را بدهد ولی احتمالا 
کی‌روش را به نامه تاریخی و فیک صادق هدایت به دکتر مصدق 
حواله می‌دهد. کی‌روش هم که تمام هدفش برهم زدن دیگ آش 

لیگ قهرمانان آسیا بوده، جوابش را نمی‌دهد تا بعد!
فعلا دور، دور کل کل است. نتیجه بازی استقلال و ذوب‌آهن هم 
 که مشخص شد، دور جدیدی از درگیری‌ها و خود درگیری‌ها و 

بزن بزن‌ها آغاز می‌شود. فعلا صبر کنید. 
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